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Ríni határ ------ Ili lélült I ha8znos> >8az jó magyar, csak antyi HUlUl H| iHllin | — gerinces magyarI Ennek a
lelkében dolgozik a szeretet, a
megértés, ezeknek a táborában
születik meg az egyetértés, az
összetartás. Ezeknek nincsenek,
csak a saját zsebeiket tömő külön
utaik. Ezek a magyarok a közös
nemzeti terhek zokszó nélküli

.Régi határ —* uj lélek" ... Ezt 
a remek sort találom a munkácsi 
őslakó egyik cikkében. Gyönyörű 
gondolat egyben mennyi, de meny­
nyi igazságot és félelmet rejtegető.

Igazságot és félelmet rejtegető, 
mert hiába lesz meg a „régi" ha­
tár, ha nem tud benne megszü­
letni a uj lelkű magyar, akkor 
minden munka csak félmunka lesz.

A nagy igazságtevésből eredőn 
a régi határaink egyre teljesebbé 
válnak... minden ősszel, minden 
tavasszal újabb mértföldek térnek 
vissza, hogy el ne szakadjanak az 
anyatesttől soha többé. S amikor 
efeletti örömünk mérhetetlen, ke­
sernyés izü félelem is lopakodik 
örömeink közéi

Kevés kivételtől eltekintve nem 
látjuk olyannak ezt a magyart, 
amilyennek látni szeretnénk: ön­
zetlennek, nyíltnak, fajtestvére el­
len nemáskálódónak, akit csak a 
rut materializmus kormányoz min­
den lépésében és közben bántón, 
fájón — lelkiszegény 1 

Magyar Testvéri Uj szellem, uj 
lélek kell a megnagyobbodott uj 
határok közéi Kettős tüzesnyelvek 
szánjanak alá minden magyar lei­
kébe, szivébe, mert nagyot, cso­
dásat hamar csak igy fog tudni 
alkotni. Csak igy születhetik meg 
az összetartozandóság érzése, az 
egyetakarás — a nemzetépités!

Egyes magyarok munkája ma 
minden megvetésre érdemest Un­
dok önzők, pénzsóvárak, mások 
beszennyezésén, letiprásán vélnek 
előbbre jutni, mert egyéni érté­
keik erre nem teszik érdemessé 1 

Gerinctelen, puhányok, törlész- 
kednek, nyálas szájjal csak dics­
himnuszokat tudnak zengeni fel­
felé, — és nem látnak lefelé isi 
Sajnos, hogy többnek, csuszómá- 
szása meg is hozza az érdemeket 
— az érdemesek mellett és mel­
lőzésével.

Régi határ - uj lélek! Nagy 
igazság ez! Félre kell tehát állí­
tani a vezetéstől a régi lelküeket, 
akik a mindenkori szélfuvástól te­
szik függővé politikai és világné­
zetüket. — Az ilyen „magyarokra" 
támaszkodni, rájuk és velük épí­
teni nem lehet, mert ezek a „régi 
lelkű" magyarkodók mindenféle­
fajta árnyalatnak romboló lakáj­
kiszolgálói !

Válogassuk ki az uj lelkületű 
magyarokat, szeressük, becézzük 
és különös gondossággal kezeljük 
őket, hogy megerősödjenek erős 
erkölcsük mellett — anyagiakban is.

Ezek az uj lelkű magyarok te­
remtették meg az ezeréves ragyogó 
magyar történelmet Ezek az uj | 
lelkületű magyarok voltak mindig 
olyan erősek, hogy el kellett buk- 
niok a materialista lelkületeknek. 
még mielőtt végzetes rombolásu­
kat elvégezhették volna.

Az uj lelkű magyar egyenes, 
határozott, gerinces és soha nem 
napraforgó jellemű puhány, aki 
felfelé állandóan hatszor meg van 
görnyedve — önérdekekből. Epito,

hordozói. Lelkűk, szivük, eszük 
mélyen leeresztette gyökerét a 
magyar humuszba, onnan még a 
viharok sem téphetik ki.

Hogyan is végzi ez a cikkíró? 
„Az önzők, a mohók, a tuligénye- 

sek, a tobzódók szálljanak le a 
lóról — jobb belátásból, ha lehet, 

_____  — vagy kényszerből, ha — kell!"

a
Zemplénvármegye hódolata 
Kormányzó születés napján

a ma-Szerdán ünnepelte meg 
gyár nemzet vitéz nagybányai 
Horthy Miklós, Magyarország Fő- 
méltóságu Kormányzójának, az 
országgyarapitó legfelsőbb Had­
urunk 73-ik születésnapját.

A lelkes és bensőséges hódolat­

ból Zemplénvármegye közönsége 
is méltóképen vette ki részét.

Sátoraljaújhelyben és az összes 
községekben fellobogózták az épü­
leteket és valamennyi templomban 
ünnepi istentiszteleteket tartottak, 
kérve az Egek Urának áldását a 
legelső magyar emberre.a íeiKes es oerisusegeb huuurh- ■ icgcmv

Biztosítva van

A közellátás terén Zemplénvár- 
megyében korántsem olyan ag­
gasztó a helyzet, mint ahogy azt 
egyes borúlátók látni vélik.

Az uj termésig a lakosságnak 
lisztellátása, tekintettel az ország­
nak örvendetes meggyarapodására, 
valamint a múlt évi gyenge szem­
termésre és a jelenlegi időjárás­
beli rendellenességekre, komoly 
gondot okoz a kormánynak, a 
szükséglet azonban, ha csökken­
tett mértékben is, de biztosítva 
van. Az uj gabonatermés forgal­
mának szabályozása .előrelátható- 
lag a jövőben oly intézkedések 
alapján fog történni, melyek egy­
részről az arányos szétosztást tel­
jes mértékben biztosítják, más­
részről pedig a kettős ellátást 
megakadályozni hivatottak. Közre 
kell azonban hatni minden szá­
mottevő tényezőnek és szervnek, 
hogy a mai rendkívüli idők kö 
zepette a közszükséglet kielégí­
tése fennakadás nélkül biztosit-

131Helytelenül teszik tehát azok.

akik igyekeznek összevásárolni 
minden összevásárolható lisztet. 
A lakosságnak ezt a nagy vásár­
lási tünetét vásárlási láznak le­
hetne nevezni. A nagy vásárlás­
sal azonban csak pillanatnyi za­
varokat tudnak előidézni, de nem 
tudják megakadályozni, hogy az 
ellátás zavartalanul ne történhes­
sen meg.

Minden céltudatos törekvés da­
cára is azonban számolni kell is­
mételten zavarólag ható körül­
ményekkel is, melynek következ­
tében az ezévi termés betakarítá­
sának ideje esetleg kitolódhat, 
miért is kívánatos, hogy a legfon­
tosabb közellátási cikkel a lakos­
ság a lehetőség határain belül a 
legteljesebb mértékben takarékos­
kodjék és hogy a vármegye la­
kosságának azon rétege, mely 
lisztfélékből elegendő készletek­
kel rendelkezik, — tekintettel a 
közellátáshoz fűződő fontos köz­
érdekre, — a mai nehéz időkben 
ne vegye igénybe a hatósági liszt 
és kenyérellátást.

JlfflMt M ti
a gimnázium és feli
az érettségi vizsga ezen a héten 
zárult a sátoraljaújhelyi kegyes- 
rendi gimnáziumban és a keres 
kedelmi középiskolában.

A gimnáziumban iums 13, 14, 
16 és 17 napjain dr. Buczko Emil 
nremontrei igazgató elnöklete alat 
és dr Paulovits István egyetemi 
nyilv. r. tanár kormányképviselő 
jelenlétében tartották meg a szó 
beli vizsgálatokat,

A vizsgára jelentkezett 24 rendes 
és 2 magántanuló közül kitüntetés­
sel érett: Tóth Géza.

Jelesen éreti; Bajusz István, 
Horváth Pál.

Jól érett; Fiers István, Gyulai 
Sándor, Halkovics Béla, Karosi 
György, Mathisz Sarolta, Róna- 
falvy Ödön, Szabó Gábor, Valter 
László

Érett: Bettelheim Adrienne, 
Cukrász Endre, Dombóvári András, 
Gábosy Dénes, Gyulai Zoltán, Héjj

László, Karády György, Kusnyér 
József, Nagy Sándor, Steindler 
László, Zsolnay László, Zsonda 
József.

javító vizsgálatra utasítottak 2 
tanulót. Több tárgyból bukott 1.

Az érettségit tett tanulók közül 
2 szerzetestanárnak, 1 jezsuitának,
1 világi papnak, 6 katonatisztnek,
5 mérnöknek, 2 rendőrtisztnek, 3 
vasúti, 2 orvosi, 2 közigazgatási,
1 jogi, 1 ipari pályára készül, 2 
tanuló nem tanul tovább.

A kereskedelmi középiskolában, 
a dr. Stumpf Sándor pápai ka­
marás, tanügyi főtanácsos, keres­
kedelmi középiskolai igazgató el­
nöklete alatt junius 16, 17 és 
18-án tartott szóbeli vizsgálatokon 
28 tanuló vett részt.

felesen érett: Novák Gyula, 
Soltész Ferenc, Várkonyi Tivadar.

Jól érett: Davidovics Pál, Fráter 
Antal, Kardos Imre, Kardos Pál, 
Mandel Ernő, Menczel László, 
Müller István, Weinberger Zoltán.

Érett: Dudás István, Gembár 
Imre, Gróf Tihamér,György Kosztik 
Pál, Maár István, Mészáros László, 
Réz András és Ungár Ervin.

A vizsgán meg nem felelt 9 
tanuló javítót tehet.

A tanulók közül 8 kereskedelmi, 
13 ipari és 7 tisztviselői pályán 
óhajt elhelyezkedni.

A kereskedelmi középiskola női 
szaktanfolyamának 23 második év­
folyamot végzett tanulója dr. Pauka 
Tibor gimnáziumi igazgató, fő­
igazgatói szakelőadó elnöklete 
alatt tette le a záró vizsgákat.

Tiszta jeles végbizonyítványt 
érdemelt: Pintér Éva és Tóth Ilona. 
Jelesrendüek lettek még: Bánfalvi 
(Brandies) Anna és Bernáth Julia.

Jórendüek: Bajnay Márta, Dobra 
Amanda, Dobra Katalin, Krausz 
Angéla, Losonczy Zsuzsánna, Mol­
nár Ilona, Pandy Olga, Pataki 
Éva, Róth Katalin, Szerdahelyi 
Eszter és Vörös Mária.

Megfeleltek: Berta Olga, Cserépy 
Matild, Mihácz Matild, Onuska 
Julia, Porcsalmy Piroska, Rozs 
Anna, Rozs Erzsébet és Simkó 
Anna. 

Négyszáz hold földet 
ár mentesített a város az Egres 

patak szabályozásával
Sátoraljaújhely határában a 

Ronyvába torkoló Egres patak a 
tavaszi olvadások idején évről évre 
elöntött és igy használhatatlanná 
tett mintegy 400 holdnyi területet. 
A város most jelentős költséggel 
szabályozta az Egres patakot, s a 
nagyobbszabásu munkaalkalmat 
jelentő vízlevezető csatorna építé­
sével ármentesitette az eddig állan­
dóan hasznavehetetlenné tett föld­
területet.

Annak a gazdag munkaprog­
ramnak, amellyel dr. Váró Indát
polgármester Sátoraljaújhely fejlő­
dését biztos kézzel viszi előre, 
jelentős része valósult meg a 
Ronyva szabályozására is jelentős 
kihatással levő Egres patak kör­
nyékének ármentesitésével.

I
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Dr. .Hadarása Tibor |

Az egész várost megrendítette 
a gyorsan elterjedő gyászhir, ame­
lyik dr. Madarász Tibor OTI fo­
galmazó- ügyvezető Kassán bekö­
vetkezett korai haláláról érkezett. 
Életének 35-ik évében ragadta el 
a kérlelhetetlen halál a közszere­
tetben álló újhelyi főtisztviselót, 
akiben az újhelyiek százai a leg­
kedvesebb barátot, az OTI tiszt - 
Viselőkara melegszivD, mindig 
megértő főnöküket, a társadalom- 
biztosító ügyfelei kedves, előzé 
kény, mindenre kiterjedő gondos- 
ságu hivatalvezetőt veszítettek el.

A szombat délután végbemenő 
végtisztességen a csak igaz em­
bereknek kijáró hatalmas részvét 
kiséri utolsó utján az elhunytat, 
akiben Madarász János nyug. 
számvevőségi főtanácsas fiát gyá­
szolja.

Szerdán tartják meg a 
megye nyári közgyűlését

A vármegye főispánja a tör­
vényhatósági bizottság nyári év- 
negyedes rendes közgyűlését jú­
nius 25-én szerdán délelőtt 10 
órai kezdettel hivta össze.

A közgyűlés előtt délelőtt 9 
órai kezdettel tartják meg a kis- 
gyűlést.

Milyen bőrtalpú cipők
vásárolhatók jegy nélkül?

A közellátási miniszter a cipő­
ellátás biztosításának megkönnyí­
tésére a zár alól újabb bőrtalpú 
lábbelieket szabadított fel. A ren­
delet szerint junius 17-től kezdve 
általában a nyári cipők jegy nélkül 
vásárolhatók.

Az erre vonatkozó rendelet 
pontosan felsorolja, hogy melyek 
azok a bőrtalpú cipők, amelyek 
szabadon vásárolhatók. A keres­
kedők kötelesek kifüggeszteni a 
felszabadított cipők jegyzékét. A 
jegyzék tizenötféle bőrtalpú láb­
belit jelöl meg. Ezek közt van a 
fehér férfi félcipő, különféle lóbőr 
és düftin felsőrésszel és a lyukacsos 
férfiszandálok, weekend cipők. Ezek 
csak 39 es nagyságtól kezdve 
vásárolhatók.

Jegy nélkül kaphatók a fehér 
és színes — barna és fekete ki­
vételével — női regatta, sport és 
trotör félcipők, 35 ös számtól, 
különféle felsőrésszel.

Mentesültek a zár alól az arany 
és ezüst, zárt és pántos, kivágott 
és köröm női félcipők sevró felső­
résszel, női estélyi cipők, szandálok 
35 ös számtól. Azonkívül a fehér 
és színes gyermek félcipők 23—28 
számig és a fehér gyermek, fiú és 
leányka magasszáru cipők 23—24 
számig, különféle lóbőr, sevró és 
sevrett felsőrésszel. A házicipők 
kollodiumos és egyéb lóbőr vagy 
sevrett felsőrésszel, továbbá a 
kecske és juhbőr felsőrésszel ké­
szült cipők szintén szabadon 
vásárolhatók.

1939-ben épült

adómentes ház
9 helyiséggel, veteményes kerttel 
kisvasút mellett a Hegyközben

azonnal eladd.
Cím: a kiadóhivatalban.

Levente nap Sárospatakon
junius 15-én, vasárnap Sáros­

patakon egésznapos ünnepség ke­
retében tartották meg a járási 
levente napot.

A délelőtti program mon a zenés 
ébresztő, céllövő és gránát dobó
verseny szerepelt.

A délelőtt 3 órakor kezdődő 
versenyen részt vett dr. Fáy István 
főispán is a katonai és polgári
előkelőségek élén.

A délutáni verseny főszáma a 
tüzoltóverseny volt, amelyen a sá­
rospataki járás 11 községe ve t 
részt. A bíráló bizottság, amelynek 
elnöke Olchváry Dezső h. tűzren­
dészed felügyelő, tagjai dr. Ab- 
lonczy Endre vm. aljegyző és Arany 
Sándor tűzoltóparancsnok voltak, 
az első dijat Sárospatak tüzoltói-
uu*.n/\rr> i i'i• * * **“

nak ítélték oda, akik ezzel a vár­
megyei tüzoltószövetség serleg di­
ját is megnyerték. Második he­
lyezett lett Tiszak-rád, harmadik 
pedig Végardó tűzoltósága.

Dr. Szabó Zoltán országgyűlési 
képviselő nagy beszédben méltatta 
a leventeintézményt s rámutatott 
legnagyobb feladataira.

A sok szép dijat, amelyet jórészt 
társadalmi utón gyűjtött össze a 
katonai parancsnokág, dr. tay 
Istvánné osztotta ki a leventéknek.

A kitűnő tüzoltóbemutatásért 
Vass Lajos községi tűzoltóparancs­
nok érdemel dicséretet.

A jól sikerült tüzoltóversenyt 
kerékpár bemutató, ökölvivóver- 
seny, atlétikai számok és levente 
harcjáték egészítették ki

Ronyvába fulladt
két újhelyi kisfiú

Megrendítő kettős gyermektra­
gédia játszódott le a múlt héten 
Ujhely határában.

Gazdag József, a felszabadult 
Sátoraljaújhely határában levő 
Krupa tanyai gazdálkodónak el­
tűnt a minap István 5 éves és 
György 4 éves fia. A gyerekeket 
utoljára a tanya mellett folyó 
Ronyva patak partján látták ját­
szadozni. Napokon át eredmény

nélkül kutatták fel a környéket a 
gyerekek után, amig végül hétfőn 
Horváth József újhelyi cigány az 
egyik kisgyermek holttestét meg­
lelte a Ronyva vizében.

A kis holttestben Gazdag Jó­
zsef 5 óves István fiát ismerte 
fel, aki a még mindig meg nem 
került öccsével játszás közben ful­
ladhatott be a megáradt vizű 
Ronyvába.SZaOUZni. lNdputxuii m —j  _______
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]o eredményei! az újhelyi hegyesreudi 
gimnázium tornaünnepélyén

Junius 15-én, vasárnap dél­
után a gimnázium udvarán tar­
totta meg a sátoraljaújhelyi ke- 
gyestanitórendi gimnázium szoká­
sos évzáró tornavizsgáját a nagy­
számú közönség részvételével.

A felvonulás és a közös sza­
badgyakorlatok után ököl vivőbe- 
mutatót tartottak. Különösen Béréi 
és Kecskeméti szerepeltek szépen. 
Az atlétikai számok után követ­
kező humoros játékos váltó ver­
senyen sokat nevetett a közönség. 
A vivők közül Horváth Pál tet­
szett, aki nagy tehetségnek ígér­
kezik.

Szünet után lóugrások, majd 
az V., VI. és VII. osztály tanulói­
nak fejelő labdaversenye követ­
kezett. Igen tetszettek a korlát­
gyakorlatok, és a közönség nagy 
tapssal honorálta a magaskorláton

lyos Ede és Varga S. mutattak 
be görög-római birkózást igen 
szépen.

A négy alsós osztály talajtor­
nája előtt magas nyújtón voltak 
gyakorlatok, ahol Mácsai Zoltán 
tornatanár is bemutatta az óriás­
kört, s a közönség nagy tapssal 
jutalmazta. A tornavizsga végez­
tével osztotta ki Németh Jenő 
igazgató a győzteseknek a dijakat. 
Értékes dijakat kaptak Dombóvári 
András, Karabélyos Ede, Gábossy 
Dénes és Lopotnyik Béla gimna­
zisták.

A tornavizsga számainak sike­
res bemutatásai és a diákok nagy­
szerű szereplései elsősorban Afd- 
csai Zoltán tornatanár érdeme, 
aki rövid újhelyi munkássága 
alatt is megmutatta, hogy mun­
kával és szorgalommal nagy ered-

tus l én az alispán dönti el, hogy 
a fennmaradt készleteiket mely 
keresztény kereskedőknek kell át- 
adniok.

Sátoraljaújhelyben a következő 
kereskedők nyertek engedélyt láb­
beli árusításra:

Poós József, Zöld István, Bodnár 
István, Kertész István, Kracson 
János, Razsinszky József, Lomniczer 
Emil és a Hangya kirendeltsége. 
Talpbőr elosztók Lomniczer Emil 
és a Hangya kirendeltsége.

Zemplénvármegye községeiben 
nagyobbrészt a Hangya kapta meg 
a lábbeliárusitásra az engedélyt.
A Hangyán kívül engedélyt kapott 
lábbeli árusításra még:

Sárospatakon: Kon ez Ferenc, 
Sipos Gusztávné, Kis Tóth Miklós, 
magolcsai Nagy Béla.

Szerencsen: Tóth József, Nyíri 
József, Hanszki Endre, Kardos 
István.

Ondón: a Hangyán kívül Magyar 
András.

Tállyán: Lipták János.
Rátkán: ifj. Árvái M. 
Királyhelmecen: Dakó M. Albert, 

Hangya Konzum, Lezó József, 
Kovács Gusztáv, Cipőgyártási és 
Kereskedelmi R. T. Érsekújvár 
(Cikta), amely ezenkívül engedélyt 
kapott még Alsómihályi és Bod- 
rogszerdahely községekben a láb­
beli árusításra.

Tokajban; Csorna Béla, Kovács 
János és Tiszai József.

Junius 1. után Zemplénvár- 
megyében tehát csak a fent is 
felsorolt engedélyeseknek szabad 
bőrtalpú lábbeli, illetőleg talpbőr- 
kereskedést folytatni.

Hétfőn temetik 
özv. Jelenek Gyulánét
Özv. Jelenek Gyuláné szül. Bi- 

ringer Aranka, volt szolgabiró 
özvegye, nyug. állami óvónő 65 
éves korában váratlanul elhunyt 
Kaposvárott. Az elhunytban Bi- 
ringer Gyula vármegyei tb. fő­
jegyző testvérnénjét, Szy Dénes 
kaposvári erdőigazgató anyósát, 
Kolos Richárdné, özv. Deák Gé- 
záné és özv. Widder Gyuláné pe­
dig nővérüket gyászolják.

Az elhunytat Kaposvárról Sátor­
aljaújhelybe szállítják. Temetése 
Ujhelyben hétfőn délután 5 óra­
kor lesz a temető halottas házá­
ból.

Idpaodl UUHUldUti a lliagaonuiiaiuu »u.u. ww ........
dolgozó diákokat. Majd Karabé• I ményeket lehet elérni.

Hincsenelt többé zsidó cipokerBskedali és talpbör- 
Medöli Zemplényármegyében

A vármegye alispánja most 
jelölte ki azokat a lábbeli és talp 
bőrkereskedőket, akiknek 1941. 
junius 1. után joguk van ilyen 
kereskedést folytatni.

Sátoraljaújhelyen mindössze8-an 
kaptak engedélyt cipőkereskedésre, 
köztük ketten talpbőrszétosztásra 
is. Ennek egyik oka az átállítási 
folyamat szemelőtt tartása, másik 
oka pedig az, hogy a cipő­
fogyasztás korlátozása egyelőre 
csak ennyi kereskedőnek biztosit 
megélhetést Sátoraljaújhelyen.

Sátoraljaújhelyen tehát vala­
mennyi zsidó lábbeli és talpbőr- 
kereskedés megszűnik a kijelölés­
sel. így többek között megszűnik, 
vagy kereszténynek adja át az 
üzletet a Schwartzbart cég is. 
Kénytelen felszámolni továbbá a 
többi zsidó lábbeli és talpbőr- 
kereskedő is, akik nem szerepel­
nek az engedélyezettek névjegyzé­
kében.

Azok, akik elvesztették ipar- 
engedélyüket, augusztus 1-ig ren­
dezhetnek végkiárusitást. Augusz-

205/1940. vhszám.

Árverési hirdetmény.
Dr. Schvarcz Ernő miskolci 

ügyvéd által képviselt Szlovák Mór 
Fia budapesti lakas végrehajtatok 
javára végrehajtást szenvedő(k) 
ellen h. 500 P tőke és jár. erejéig 
1940. évi szeptember 7. napján 
és 1940. évi november 27. napján 
le- és felülfoglalt és 1536 P-re 
becsült ingóságokra az árverésnek 
végrehajtást szenvedő(k) lakásán: 
Tiszalucon 1941. évi junius hó 
24. napjának délelőtti V«9 órá­
ját tűzöm ki, amikor a biróilag 
lefoglalt bútorokat, szőnyegek, füg­
gönyök, térítők, ágybéli ágyhuzat, 
fehérnemű, lepedők, törülközők, 
konyhabútor, mérleg s egyéb in­
góságokat ígérőnek készpénzfizetés 
mellett, szükség esetén 5610/1931. 
M. E. r. értelmében 2/s-ad érték­
ben —- becsáron alul is — el 
fogom árverezni.

Szerencs, 1941. május 28.
Olvashatatlan aláírás 

2203 kir. jbirósági végrehajtó,
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hir_ek
ímkács Béla és
a pataki diák

Néhány nappal ezelőtt vitéz 
Lukács Béla, a Mép országos 
elnöke furcsa levelet kapott 
Sárospatakról. így hangzott:

Kegyelmes Uraml Nem va­
gyok a Kegyelmes Urnák sem 
nyomorgó rokona, sem állást 
kereső, csupán egy szegény 
Dataki diák, aki - bevallom 
saját hibámból — súlyos hely­
zetbe jutottam. Ne tessék félni, 
nem leszek öngyilkos. Tudom 
azt is hogy zsarolásnak néz ki 
kérésem, de nincs kihez fordul­
nom. Szüléimhez csak a leg­
utolsó esetben fordulnék, mert 
az rám nézve nagyon kellemet­
len következményekkel járna.

Csatolok huszfilléres bélyeget 
a válaszra, hogy ne legyek bi­
zonytalanságban. A pénzt nem 
ajándékképen, hanem két évre 
kölcsön kérem. Az összeg, amit 
kérek, nyolcvan pengő, de lehet 
kilencven is, akkor iszom még 
egy jót a Kegyelmes Ur egész­
ségére. A magam neve helyett 
a barátomét irom meg.“

Vitéz Lukács Béla a jókedélyü 
pataki diák kérését teljesítette s 
a nyolcvan pengőt a miskolci 
ref. püspöki hivatalban tényleg 
befizette. A püspöki hivatal a 
pénzt és a pataki diák levelét 
elküldte Tárczy Árpád sáros­
pataki igazgatónak. A püspöki 
hivatal mindössze annyit kötött 
ki, hogyha valóban érdemes, 
példás magaviselet!!, szegény 
diákról van szó, adják át neki 
Lukács Béla Mép elnök ado­
mányát. Ellenkező esetben a 
pénzt fordítsák diákjóléti célokra, 
az ügyet pedig kezeljék a leg­
bizalmasabban, miután érettsé­
gire készülő diákról van szó.

Kiderült, hogy a levelet való­
ban maturandus diák, ismert 
közéleti férfiú fia irta, aki — 
miután elkótyavetyélte tandiját— 
más mentőötletet nem talált. Az 
ügy nem került tanári konferen­
cia elé, nem volt miatta maga­
viseletből elégséges, elintéződött 
simán, négyszemközt s a levél­
író tegnapelőtt sikeresen leérett­
ségizett.

A szülők még a sikeres érett­
ségi előtt kiegyenlítették a tandíj­
nál keletkezett „különbözethet. 
Vitéz Lukács Béla adományát 
pedig azzal viszonozta a főiskola, 
hogy abból szegénysorsu paraszt- 
fiút fognak taníttatni az iskola 
tehetségkutatási mozgalma ke­
retében. (n> S-)

1941. június 21

— Dr. Fóy István főispán 
Magyarország néhai nagy miniszter 
elnöke, Gömbös Gyula emlék­
művének leleplezésére Budapestre 
utazott. A főispán kedden érkezik 
vissza Sátoraljaújhelybe.

—Tisztiorvosi átliely ezés. 
A belügyminiszter dr. Soós Gyula 
m. kir. tisztiorvost Szolnokról 
Királyhelmecre helyezte át.

— Eljegyzés. Lengyel Mártát 
(Mikóháza) eljegyezte dr. Csoba 
János (Budapest).

— A kassai keres ke- 
•leírni és Iparkamara bi­
zottsági tagjaivá Zemplénvárme* 
gyéből vitéz Asbóth Aladár rt. 
igazgatót, Asztalos Béla és Vil- 
kovszky Kálmán kereskedőket, va­
lamint Poós József cipészmestert 
övezte ki a miniszter.

ZEMPLÉN 3. Oldal

Nagyszabású levente ünnepély lesz u" ■****<■*■
r r M I Komoly, szorgalmas és állandó képivasarnap Sátoraljaújhelyben

Sátoraljaújhely város és a sá 
toraljaujhelyi járás leventéi junius 
hó 22-én, vasárnap járási Levente 
Napot tartanak az újhelyi sport­
telepen.

Ma, szombaton este 9 órakor 
a sátoraljaújhelyi levente zenekar 
zenés takarodó! rendez.

Holnap, vasárnap reggel 8 óra­
kor zeneszóval vonulnak fel a 
levente csapatok a sportpályára, 
ahol a délelőtt folyamán hatal-

Szilöhötüzö zsineg
zsák, lópokróc, kárpitos 
heveder kapható

HOLNáR JÜN05
Mussolini-tép 3. sz.

Színház

más műsort bonyolítanak le. Le­
vente énekkarok, műkedvelők, 
táncosok szerepelnek a pompás 
műsorban, melyet kerékpáros és 
harci bemutató zár be. Délután 
3 órakor kezdődnek az ökölvívó, 
birkózó, atlétikai és tornaverse­
nyek, melyeknek végén díjkiosz­
tás lesz.

A levente nap iránt, melyen be­
lépő dij nincsen, óriási érdeklő­
dés nyilvánul meg a társedalom 

------  ------ minden részéből.

— Az Orszfigos Egészség- 
védelmi Szövetség zemplén- 
vármegyei fiókszövetsége junius 
28 án d. u. 5 órakor tarja alakuló 
közgyűlését.

— Beiratkozás a keres­
kedelmi iskolába. Sátoralja­
újhely város kereskedelmi közép­
iskolájában, valamint az azzal 
kapcsolatos női szaktanfolyamon 
a beiratkozások junius 26 és 27-én 
eszközölhetők.

— ÍO éves érettségi talál­
kozó. A sátoraljaújhelyi kegyes- 
tanitórendi gimnáziumban 1931. 
évben érettségit tettek, junius 29*én 
tartják 10 éves találkozójukat.

— A üli V-SA€ céllövő szak­
osztálya Julius 20-án Sátoraljaúj­
helyben céllövő versenyt rendez 
hadi és kispuskában. A versenyt 
követően vigalom lesz a MÁV-SAC 
klubhelyiségében.

— Elzárásra ítélték, mert 
lisztet sibolt. A sátoraljaújhelyi 
rendőrkapitányság büntető bírája 
Landau Henrik Mózes talmudista 
sátoraljaújhelyi lakost 10 napi el­
zárásra ítélte azért, mert 30 kg 
lisztet engedély nélkül kiszállított 
a városból. Egyúttal elrendelték 
a liszt elkobzását is,

gépkocsivezetői tanfolyam 
Sátoraljaújhelyben

A Gáspár autóiskola autó és
motorkerékpárvezetői tanfolyamot
rendez városunkban egész Zemp 
lénvármegye részére. A tanfoyarn 
tökéletes elméleti, vezetésben és 
rendőrségi kiképzést nyújt vizs­
gával és bizonyítvánnyal egye­
temben. A tanfolyam időtartama 
4 hét, kezdete juhus első hete

^Fölhívjuk olvasóink figyelmét 
rrp * kiváló alkalomra és te- 

f?* ! tíoav a gépkocsivezetés 
eSitásha minden8magyar ember 

részéröl egyben honvédelmi r- 
dek is, - íömegcs jelentkezést
TSSU'HSp..
• lantkpzni és beiratkozni lapunk
munkatársainál, Hjjjr Mán és
Köss T. Zsigmondnál lenei.

A szezon egyik legjobb darab 
ját élvezte kitűnő előadásban a 
közönség kedden és szerdán. Fe­
kete István „Hajnalodig cimü 
darabját mutatta be a színház.

A „Hajnalodik“ hősét, egy nagy­
váradi román orvost, aki magyar 
tiszti ranggal kerül haza a hábo­
rúból szerelme, a magyar Berényi 
Anna mellé, Járai Sándor alakí­
totta mesterien. Tökéletesen meg­
felelőt nyújtott mellette Buday 
Tusi Szilvya szerepében. Kitűnő 
volt az öreg dászkál tanítót játszó 
Miskey József s pompásan ját 
szott Halassy Mariska, Donát 
Kató, Somogyvári Rudulf, Kédly 
Gyula, Botond Mária, Sorr Jenő, 
Alszegi Lajos és Bakos Gyula is.

Kiemelkedő eseményt jelentett 
Turay Idának, a magyar filmek 
kedvencének csütörtök és péntek 
esti vendégszereplése. Groteszk 
kedvességével, szikrázó pajzán 
ságával, azonnal kedvencévé vált 
Ujhelynek, s a „Pezsgős vacsoráit 
amelynek szerzője férje, ifj. Békeffy 
István, s amelyet a színház pom­
pás kiállításban és szereposztásban 
tálalt a közönség elé — meg- 
vesztegetően kedves játékával, s 
kifogyhatatlan kedélyű, pezsgő 
humorával vitte a biztos sikerre. 
A lelkesen ünnepelt vendégmüvész- 
nőn kívül a kitűnő Halassy Maris­
kának, a nagyon kedves Almássy 
Ágnesnek, az elragadó Bodnár 
Micinek, a rendezést is mesterien 
megoldó vitéz Bánky Róbertnek, 
Sorr Jenőnek, Károlyi Vilinek és 
Somogyvári Rudinak volt zajos 
tapsokban mutatkozó nagy sikere.

Vitéz Bánky igazgató jövő heti 
műsorával valósággal elkápráztatja 
az újhelyi közönséget. Szombaton 
és vasárnap Kamilly Judit énekes 
primadonna vendégszereplésével 
a Tabáni orgonák operettet, 
hétfőn a Gyurkovics fiuk operet­
tet, kedden és szerdán Szörényi 
Éva, a Nemzeti Színház kiváló és 
ragyogó szépségű művésznőjével 
a Donna Diána zenés vígjátékot, 
csütörtökön és pénteken Turay 
Ida vendégfelléptével a Mégis 
szép az élet operettet és szomba- 

í ton ugyancsak Turay Idával a 
Tökmag cimü Nicodemi vígjáté­
kot játszák. Eseményekben tehát 
még nem volt gazdag színházi 
hete lesz Ujhelynek.

— lóverseny. A sárospataki 
MOVE junius 22-én, vasárnap 
Sárospatakon kerületi céllövő ver­
senyt rendez hadi és kispuskában. 
Ezen a versenyen újhelyiek is 
indtilnak.il

Komoly, szorgalmas és állandó képvi­
selőt keres magas jutalék mellett 
Sátoraljaújhely és vidékére 31 éve fenn­
álló fuvarlevél felülvizsgáló iroda. A 
képviselő teendője: az itteni kereske­
dőknél havonta a vasúti fuvarleveleket 
összeszedni és kereskedők érdekében 
azokat a fizetett fuvardijak helyességé­
nek felülvizsgálása céljából irodámnak 
beküldeni. — Évekig tartó nagy kereseti 
lehetőség.Csak levélbeli ajánlat küldendő

Nchafl'er M. cég 
Budapest, Népszinház-utca 31. szám.

Tk. 1183/1941. szám.

Árverési hirdetmény kivonat.
Nagykövesdi Hitelszövetkezet 

nagykövesdi bej cég végrehajtat­
nak Vajda János végrehajtást szen­
vedő ellen indított végrehajtási 
ügyében a telekkönyvi hatóság a 
végrehajtási árverést 2857 P 14 f. 
tőkekövetelés és járulékai behaj­
tása végett:

Kiskövesd községben fekvő s a 
kiskővesdi 419. számú telekkönyvi 
betétben A. I. 1—3. sorszám s 
315., 316. és 317. hrszám alatt 
felvett B. 1. sorszám szerint egész­
ben Vajda János nevén álló kert 
és ház belsőség 2069 P azaz kettő- 
ezerhatvankilenc pengő becsérték­
ben, mint ezennel megállapított 
kikiáltási árban elrendelte.

A telekkönyvi hatóság az ár­
vetésnek Kiskövesd községházánál 
megtartására: 1941. évi Julius 
hó 15. (tizenöt) napjának d e. 
10 (tiz) óráját tűzi ki.

Az árverési feltételek a követ- 
k. :ők:

1. Az árverés alá eső ingatlant a 
legkisebb vételárnál alacsonyabb 
áron eladni nem lehet. (1908. 
XLI. te. 26. §)

Ez a legkisebb vételár a Nagy­
kövesdi Hitelszövetkezet, mint az 
OKH. tagja nagykövesdi bej. cég­
gel szemben 4810 P azaz szóval 
Négyezernyolcszáztiz P, mig a 
csatlakozottnak kimondott Hol- 
manné Gubercsik Rózával szem­
ben 8010 P azaz Nyolcezertiz P, 
mely vételárnál alacsonyabb áron 
eladni nem lehet. (6510/1931. M. 
E. sz. rendelet 21. §-a.)

Bánatpénz a kikiáltási ár 10%-a, 
amelyet a magasabb ígéret ugyan­
annyi százalékára kell kiegészíteni.

Sátoraljaújhely, 1941. márc. 14. 
Dr. Kulcsár sk. kir. járásbiró.

A kiadmány hiteléül

2204
Hazay József 

telekkőnywezető.

91/1941. vh. sz.
Árverési hirdetmény.

Klein Ferenc végrehajtató 
javára 380 P 50 f. tőke és 
jár. kielégítésére lefoglalt 1200 
P-re becsült 40 drb. anyajuhot 
Kisrozvágyon 1941. évi ju­
nius hó 25-én d. e. 10 óra­
kor el fogom árverezni.

Királyhelmec, 1941. máj. 30.
Udvarhelyi Béla sk.

2205 kir. bir. végrehajtó.

MÁV. HIVATALOS

HBHET]EGYIROBB
SÁTORALJAÚJHELYI FIÓKJA 

a Nemzeti Hitelintézet R. T. 
helyiségében

(Horthy Miklós-tér 6. szám.)
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Közellátási mérleg
A vásárlási könyv bevezetése 

kizárólag azt a célt szolgálja, hogy 
gátat vessenek az oknélküli, tö­
meges vásárlásoknak. Ez sikerült 
is. Megfelelő gazdaságos beosz­
tással egyébként három hónapig 
a család mindenféle igényét ki 
lehet elégíteni a könyvvel.

A cipöellátás kérdése meglehe­
tősen nehéz. Magyarország a ci­
pőbőrt illetően nem volt önellátó. 
A bőranyagot Délamerikából im­
portáltuk. Ennek a lehetősége most 
megszűnt, más módon kell tehát 
biztosítani a talpbőrt és a felső­
bőrt. A hiányzó marhabőrt sertés­
bőrrel pótolják s a tudományos 
vizsgálatok szerint a sertésbőr a 
marhabőrt 80 százalékig pótolja.

Az utalásoknál szükség van a 
legalaposabb takarékosságra, de 
akinek feltétlenül szüksége van 
cipőre, az meg is kapja. Konkrét 
panaszokat be kell jelenteni. A 
közellátási miniszter minden egyes 
jogos panaszt kivizsgál s a jövő­
ben fokozottabb mértékben hasz­
nálja fel a repülőbizottságokat az 
ellenőrzésre.

A zsír és lisztellátás tekinteté­
ben az a helyzet, hogy a zsírnál 
a tavaszi zavarok már megszűntek 
s a zsireliátás általában kielégítő. 
Ez a probléma a sertéstenyésztés 
kérdéséhez kapcsolódik. A tenyész­
tés 1940. őszén a tengeri hiánya 
miatt igen súlyos helyzetbe került. 
Az árkérdés is fontos tényező, de 
a sertéskérdést kizárólag árszabá­
lyozással rendezni nem lehet.

A lisztellátás zavartalan megol­
dásáért a miniszter és az illetékes 
hatóságok a lehetőség határain 
belül mindent megtesznek s re­
mélhető, hogy megfelelő beosz­
tással nem lesz komoly fennaka­
dás. Az uj termésig a rendelke­
zésre álló készletek elegendők s 
pár hét múlva már egyébként is 
megjelenik a piacon az uj búza 
és a többi kenyérmag.

A szigorú tárgyilagossággal fel­
állított közellátási mérleg tehát azt 
mutatja, hogy bizonyos megszorí­
tásokkal is, de a legfontosabb 
cikkekben a közszükségletet ki 
lehet elégíteni.

Hétfőtől uj motorúimat sinautóbusz változás
a KisVasiiton

A Nyíregyháza Vidéki Kisvas­
utak és Bodrogközi Gazdasági 
Vasút Egyesitett Üzemvezetősége 
junius hó 23-tól. vagyis hétfőtől 
Sárospatak—Sátoraljaújhely vi­
szonylatban, a Köveshegyen fel­
szálló utasok részére, — átmene­
tileg kisérletképen — egy 528. 
sz. motorvonatot helyez forgalomba, 
amely Sárospatakról 18 16 kor

és Sátoraljaújhely Fő utcára 18.53- 
kor érkezik.

Az501-eshelyiviszonylatu gyors- 
sinautóbusz pedig, amely eddig 
18.40-kor indult Sátoraljaújhely 
Fő-utcáról és Sárospatakra 18.59- 
kor érkezett, junius hó 23-tól ko­
rábban vagyis: Sátoraljaújhely 
Fő-utcáról 17.10-kor indul és 
Sárospatakra 17.31-kor érkezik.

a Kövesbegyről 18.36 kor indnl

Vasárnap utolsó mérhőzését játszó 
a sátoraljaújhelyi bajnok csapat

Junius 15 én Perecesen a PTK 
II. csapata ellen mérkőzött a Máv- 
Sac, s attól erős küzdelem után 
2:1 arányban szenvedett vereséget.

Ha e vereség okát keresnénk, 
bizonyára sokan abban találnák 
az okot, hogy a csapat bajnok­
sága már biztosnak volt tekinthető, 
igy nem feküdtek bele a játékosok 
ebbe a mérkőzésbe, s a perecesi 
csapat a kieséstől való félelmében 
megsokszorozta erejét. Valószínű­
leg ez is közrejátszott a két pont 
elvesztésében, azonban az újhelyiek 
gyenge játékát annak lehet be­
tudni, hogy a csapat vasúti kocsi­
ban aludt és másnap fáradtan 
érkezett a perecesi oroszlánbar­
langba.

Megnyílt
a Nemzeti Hitelintézet rt.
zálogháza

NÍTOB4LJAUJHELT 
Horthy Miklós-tér 6. sz. alatt
Arany, ezüst, ékszerek, drágakövek és 
egyéb ingóságokra kölcsönt folyósít.

Az újhelyiek egyetlen gólját 
Wéber rúgta 11-ből.

Schramkó játékvezető jól vezette 
a múlt heti mérkőzést/

Holnap Mucsonyban az albert- 
telepi Mávag ellen játszik bajnoki 
mérkőzést a Máv-Sac. A mérkőzés 
bár a bajnokság eldöntésénél nem 
játszik szerepet, mégis fontos, 
mert az AMÁVAG követi az új­
helyi csapatot a bajnokságban és 
a Máv-Sac után a legerősebb 
ellenfélnek számit, az ÉLASZ I. 
osztályában. (Káté)

A bajnokság állása:
1. MÁV-SAC 24
2. DiMÁVAG III. 20

40:24 
68:34 
34:30 
36:33 
34:30 
32:29 
45:40 
41:38 
31:63 
21:61

Az utolsó bajnoki forduló hol­
nap, vasárnap lesz. A Máv-Sac 
tehát már az alosztály bajnok, de 
azért az AMÁVAG ellen meg kell 
mutatnia, hogy a körmérkőzésen 
eséllyel startolhat az északi kerület 
amatőr bajnoksága és ezzel az 
NB felé.

3. AMÁVAG 20
4. PTK II. 19
5. MVSC II. 18
6. MMTE 18
7. OVTK II. 17
8. FOTE 16
9. SBTK 11

10. ETK 7

Felváteleh a Magyar Vörös-teszt 
Egylet ápolónőképző iskoláiba

A Magyar Vörös-Kereszt Egylet 
Budapesten és vidéken 4 ápoló­
képző iskolát tart fenn.

Az ápolónőképző iskolában a 
tanuló kiképzés mellett nevelésben 
is részesül s ezért a bentlakás 
kötelező.

A jelölt két hónapon keresztül 
előkészítő tanfolyamot végez, me­
lyet felvételi vizsga fejez be, s 
ennek sikeres letétele után a jelölt 
végleges felvételt nyer a Magyar 
Vörös-Kereszt Egylet kötelékébe.

A két tanév alatt a tanuló a 
betegápolás minden ágában teljes 
kiképzést nyer és sikeres vizsga 
esetén állami érvényű ápolónői 
oklevelet kap. Rátermettség esetén 
két évi kórtermi munkabeosztás 
után a testvér tovább képezheti 
magát különböző szakokra.

Az ápolónői vizsgát végzettek a 
zárt köteléket alkotó vöröskeresz­
tes ápolónői kar tagjaivá lesznek

és róluk mindenkor a Magyar 
Vörös-Kereszt Egylet gondoskodik. 
Az iskola elvégzése tehát minden- 
képen elhelyezést jelent.

Pályázhat minden olyan magyar 
állampolgár nő, aki 18. életévét 
betöltötte és érettségi bizonyitvány- 
nyal, tanítónői oklevéllel, de leg­
kevesebb IV. középiskolái végzett­
séggel bir.j

Az érdeklődők felvilágosításért 
az Erzsébet közkórház intéző test­
véréhez forduljanak, aki minden­
nap 1—2 óra között fogadja az 
érdeklődőket.

ZEMPLÉN
POLITIKAI HETILAP

Megjelenik szombaton délben. Előfize­
tési ár: negyedévre 1*20 P, félévre 2*40 P. 
egész évre 4*80 P. Felelős szerkesztő: 
dr. Bogyay Kálmán. Felelős kiadó1 
Bella János Kiadja: Zemplén Könyv­

nyomda és Lapkiadó R. T.

Zemplén vármegye alspénjától.

6657/1941. szám.

Pályázati hirdetmény.
Sátoraljaújhely megyei városnál nyugdíjazás folytán 

megüresedett

városi állatorvosi állásra
pályázatot hirdetek.

Az állás javadalmazása a 62.000/1926. B. M. ren­
delettel megállapított a hatályos kormányrendeletekkel 
csökkentett X. fizetési osztály 3 fokozata szerinti fizetés 
és megfelelő lakáspénz. A husiétól teendők ellátásáért 
külön munka átalány elmén 450 pengő. Az álláshoz az 
1928. évi XIX. te. 112. §-ában előirt képesítés szükséges.

Felhívom mindazokat, akik ezen állást elnyerni óhajt­
ják, hogy az alábbiakban felsorolt mellékletekkel felsze­
relt és szabélyszerüen felülbélyegzett kérelmüket Zemplén 
vármegye Alispánjához címezve és Sátoraljaújhely me­
gyei város polgármesteri hivatalához folyó évi juiius 
hó 14-én déli 12 óráig nyújtsák be. A pályázati kére­
lemhez csatolandó:

1. Születési anyakönyvi kivonat (nős pályázóknál 
házassági anyakönyvi kivonat is).

2. Állatorvosi oklevél.
3. Amennyiben állatorvosi doktori oklevéllel rendel­

keznek abban az esetben annak hiteles másolatát.
4. Az eddigi szolgálatot és gyakorlatot igazoló bi­

zonyítvány, különös tekintettel a husvizsgálatban való 
jártasságra.

5. A közszolgálatra alkalmasságot igazoló m. kir. 
tisztiorvosi bizonyítvány.

6. Okmányilag igazolását leszármazásának, hogy 
nem esik az 1939. évi IV. te. hatálya alá. (7.720/1939. 
M. E. 3. §.) Nőseknél a feleségekre nézve is.

7. Magyar állampolgárságát igazoló okmány, ameny- 
nyiben ezzel nem rendelkezne, abban az esetben a jelen­
legi Magyarország területén birt 1921. évi juiius hó 29 i 
illetőségi bizonyítvány.

8. Az 1883. évi I. te, 1. §. b. pontjában foglalta­
kat és a nemzethüségi szempontjából való megbízható­
ságot igazoló okmány.

9. Curriculum vitae.
A határidőn túl beérkező, valamint nem kellően 

felszerelt pályázati kérelmek nem vehetők tekintetbe.
Sátoraljaújhely, 1941. évi junius hó 13-án.
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4. oldal ZEMPLÉN

Közellátási mérleg
A vásárlási könyv bevezetése 

kizárólag azt a célt szolgálja, hogy 
gátat vessenek az oknélküli, tö­
meges vásárlásoknak. Ez sikerült 
is. Megfelelő gazdaságos beosz­
tással egyébként három hónapig 
a család mindenféle igényét ki 
lehet elégíteni a könyvvel.

A cipJellátás kérdése meglehe­
tősen nehéz. Magyarország a ci­
pőbőrt illetően nem volt önellátó. 
A bőranyagot Délamerikából im­
portáltuk. Ennek a lehetősége most 
megszűnt, más módon kell tehát 
biztosítani a talpbőrt és a felső­
bőrt. A hiányzó marhabőrt sertés­
bőrrel pótolják s a tudományos 
vizsgálatok szerint a sertésbőr a 
marhabőrt 80 százalékig pótolja.

Az utalásoknál szükség van a 
legalaposabb takarékosságra, de 
akinek feltétlenül szüksége van 
cipőre, az meg is kapja. Konkrét 
panaszokat be kell jelenteni. A 
közellátási miniszter minden egyes 
jogos panaszt kivizsgál s a jövő­
ben fokozottabb mértékben hasz-

A zsír és lisztellátás tekinteté­
ben az a helyzet, hogy a zsírnál 
a tavaszi zavarok már megszűntek 
s a zsirellátás általában kielégítő. 
Ez a probléma a sertéstenyésztés 
kérdéséhez kapcsolódik. A tenyész­
tés 1940. őszén a tengeri hiánya 
miatt igen súlyos helyzetbe került. 
Az árkérdés is fontos tényező, de 
a sertéskérdést kizárólag árszabá­
lyozással rendezni nem lehet.

A lisztellátás zavartalan megol­
dásáért a miniszter és az illetékes 
hatóságok a lehetőség határain 
belül mindent megtesznek s re­
mélhető, hogy megfelelő beosz­
tással nem lesz komoly fennaka­
dás. Az uj termésig a rendelke­
zésre álló készletek elegendők s 
pár hét múlva már egyébként is 
megjelenik a piacon az uj búza 
és a többi kenyérmag.

A szigorú tárgyilagossággal fel­
állított közellátási mérleg tehát azt 
mutatja, hogy bizonyos megszorí­
tásokkal is, de a legfontosabb 
cikkekben a közszükségletet ki 
lehet elégíteni.nálja fe! a repülőbizottságokat az 

ellenőrzésre.

Hétfőtől uj motorvonat sinautóbusz változás
a KisVasüton

A Nyíregyháza Vidéki Kisvas­
utak és Bodrogközi Gazdasági 
Vasút Egyesitett Üzemvezetősége 
junius hó 23-tól. vagyis hétfőtől 
Sárospatak—Sátoraljaújhely vi­
szonylatban, a Köveshegyen fel­
szálló utasok részére, — átmene­
tileg kisérletképen — egy 528. 
sz. motorvonatot helyez forgalomba, 
amely Sárospatakról 18 16 kor

és Sátoraljaújhely Fő utcára 18.53- 
kor érkezik.

Az501-es helyiviszonylatu gyors* 
sinautóbusz pedig, amely eddig 
18.40-kor indult Sátoraljaújhely 
Fő-utcáról és Sárospatakra 18.59 - 
kor érkezett, junius hó 23-tól ko­
rábban vagyis: Sátoraljaújhely 
Fő-utcáról 17.10-kor indul és 
Sárospatakra 17.31 kor érkezik.

a Kövesbegyről 18.36 kor indnl

Vasárnap utolsó mérkőzését játszó 
a sátoraljaújhelyi bajnok csapat

Junius 15 én Perecesen a PTK 
II. csapata ellen mérkőzött a Máv- 
Sac, s attól erős küzdelem után 
2:1 arányban szenvedett vereséget.

Ha e vereség okát keresnénk, 
bizonyára sokan abban találnák 
az okot, hogy a csapat bajnok­
sága már biztosnak volt tekinthető, 
igy nem feküdtek bele a játékosok 
ebbe a mérkőzésbe, s a perecesi 
csapat a kieséstől való félelmében 
megsokszorozta erejét. Valószínű­
leg ez is közrejátszott a két pont 
elvesztésében, azonban az újhelyiek 
gyenge játékát annak lehet be­
tudni, hogy a csapat vasúti kocsi­
ban aludt és másnap fáradtan 
érkezett a perecesi oroszlánbar­
langba.

Megnyílt 
a Nemzeti Hitelintézet rí.
zálogháza

Ni TOR 4 JL JAC JHELT 
Horthy Miklós-tér 6. sz. alatt
Arany, ezüst, ékszerek, drágakövek és 
egyéb ingóságokra kölcsönt folyósít.

Az újhelyiek egyetlen gólját 
Wéber rúgta 11-ből.

Schramkó játékvezető jól vezette 
a múlt heti mérkőzést/

Holnap Mucsonyban az albert- 
telepi Mávag ellen játszik bajnoki 
mérkőzést a Máv-Sac. A mérkőzés 
bár a bajnokság eldöntésénél nem 
játszik szerepet, mégis fontos, 
mert az AMÁVAG követi az új­
helyi csapatot a bajnokságban és 
a Máv-Sac után a legerősebb 
ellenfélnek számit, az ÉLASZ I. 
osztályában. (Káté)

A bajnokság állása:
1. MÁV-SAC 24
2. DiMÁVAG III. 20
3. AMÁVAG 20
4. PTK II. 19
5. MVSC II. 18
6. MMTE 18
7. OVIK II. 17
8. FOTE 16
9. SBTK 11

10. ETK 7

40:24 
68:34 
34:30 
36:33 
34:30 
32:29 
45:40 
41:38 
31:63 
21:61

Az utolsó bajnoki forduló hol­
nap, vasárnap lesz. A Máv-Sac 
tehát már az alosztály bajnok, de 
azért az AMÁVAG ellen meg kell 
mutatnia, hogy a körmérkőzésen 
eséllyel startolhat az északi kerület 
amatőr bajnoksága és ezzel az 
NB felé.

Felvételek a Magyar M-kereszt 
Egylet ápolónőképző iskoláiba

A Magyar Vörös-Kereszt Egylet 
Budapesten és vidéken 4 ápoló­
képző iskolát tart fenn.

Az ápolónőképző iskolában a 
tanuló kiképzés mellett nevelésben 
is részesül s ezért a bentlakás 
kötelező.

A jelölt két hónapon keresztül 
előkészítő tanfolyamot végez, me­
lyet felvételi vizsga fejez be, s 
ennek sikeres letétele után a jelölt 
végleges felvételt nyer a Magyar 
Vörös-Kereszt Egylet kötelékébe.

A két tanév alatt a tanuló a 
betegápolás minden ágában teljes 
kiképzést nyer és sikeres vizsga 
esetén állami érvényű ápolónői 
oklevelet kap. Rátermettség esetén 
két évi kórtermi munkabeosztás 
után a testvér tovább képezheti 
magát különböző szakokra.

Az ápolónői vizsgát végzettek a 
zárt köteléket alkotó vöröskeresz­
tes ápolónői kar tagjaivá lesznek

és róluk mindenkor a Magyar 
Vörös-Kereszt Egylet gondoskodik. 
Az iskola elvégzése tehát minden- 
képen elhelyezést jelent.

Pályázhat minden olyan magyar 
állampolgár nő, aki 18. életévét 
betöltötte és érettségi bizonyitvány- 
nyal, tanítónői oklevéllel, de leg­
kevesebb IV. középiskolái végzett­
séggel bir.f

Az érdeklődők felvilágosításért 
az Erzsébet közkórház intéző test­
véréhez forduljanak, aki minden­
nap 1—2 óra között fogadja az 
érdeklődőket.

ZEMPLÉN
POLITIKAI HETILAP

Megjelenik szombaton délben. Előfize­
tési ár: negyedévre 1*20 P, félévre 2*40 P. 
egész évre 4*80 P. Felelős szerkesztő: 
dr. Bogyay Kálmán. Felelős kiadó: 
Bállá János Kiadja: Zemplén Könyv­

nyomda és Lapkiadó R. T.

Zemplén vármegye alapénjától.

6657/1941. szám.

Pályázati hirdetmény.
Sátoraljaújhely megyei városnál nyugdíjazás folytán 

megüresedett

városi állatorvosi állásra
pályázatot hirdetek.

Az állás javadalmazása a 62.000/1926. B. M. ren­
delettel megállapított a hatályos kormányrendeletekkel 
csökkentett X. fizetési osztály 3 fokozata szerinti fizetés 
és megfelelő lakáspénz. A huslátói teendők ellátásáért 
külön munka átalány címén 450 pengő. Az álláshoz az 
1928. évi XIX. te. 112. §-ában előirt képesítés szükséges.

Felhívom mindazokat, akik ezen állást elnyerni óhajt­
ják, hogy az alábbiakban felsorolt mellékletekkel felsze­
relt és szabélyszerüen felülbélyegzett kérelmüket Zemplén 
vármegye Alispánjához címezve és Sátoraljaújhely me­
gyei város polgármesteri hivatalához folyó évi Julius 
hó 14-én déli 12 óráig nyújtsák be. A pályázati kére­
lemhez csatolandó:

1. Születési anyakönyvi kivonat (nős pályázóknál 
házassági anyakönyvi kivonat is).

2. Állatorvosi oklevél.
3. Amennyiben állatorvosi doktori oklevéllel rendel­

keznek abban az esetben annak hiteles másolatát.
4. Az eddigi szolgálatot és gyakorlatot igazoló bi­

zonyítvány, különös tekintettel a husvizsgálatban való 
jártasságra.

5. A közszolgálatra alkalmasságot igazoló m. kir. 
tisztiorvosi bizonyítvány.

6. Okmányilag igazolását leszármazásának, hogy 
nem esik az 1939. évi IV. te. hatálya alá. (7.720/1939. 
M. E. 3. §.) Nőseknél a feleségekre nézve is.

7* Magyar állampolgárságát igazoló okmány, ameny- 
nyiben ezzel nem rendelkezne, abban az esetben a jelen­
legi Magyarország területén birt 1921. évi julius hó 29 i 
illetőségi bizonyítvány.

8. Az 1883. évi I. te. 1. §. b. pontjában foglalta­
kat es a nemzethüségi szempontjából való megbízható­
ságot igazoló okmány.

9. Curriculum vitae.
A határidőn túl beérkező, valamint nem kellően 

felszerelt pályázati kérelmek nem vehetők tekintetbe.
Sátoraljaújhely, 1941. évi junius hó 13*án.

Bornemisza Miklós sk. 
alispán.2201

Nyomatott a laptulajdonol Zemplén Könyvnyomda és Lapkiadó Rt. betűivel Sátoraljaújhely
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